Załącznik nr 3 do planu połączenia

Bytom, dnia 16.12.2013 roku

Oświadczenie
Zarządu Spółki EKOSAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bytomiu

o wartości majątku Spółki

Zgodnie z ustawą z dnia 15 września 2000 roku – Kodeks spółek handlowych (Dz.U. Nr 94, poz. 1037 ze zm.) (dalej jako „Kodeks”), w związku z łączeniem spółki EKOSAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bytomiu (dalej jako „Spółka”) ze spółką EKOPROD Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bytomiu, Zarząd Spółki w trybie art. 499 § 2 pkt 3 w ramach ustalenia wartości majątku Spółki na określony dzień w miesiącu poprzedzającym złożenie wniosku o ogłoszenie planu połączenia oświadcza, co następuje: 

1.
Wycena majątku Spółki na dzień 30.11.2013 roku została sporządzona zgodnie z ustawą z dnia 29 września 1994 roku o rachunkowości (tekst jednolity Dz.U. z 2002 roku Nr 76, poz. 694 ze zm.) i przedstawia prawdziwy i rzetelny obraz sytuacji finansowej Spółki na dzień 30.11..2013 roku. Wartość majątku Spółki wynosi 1 926 264,15 złotych.

2.
Wycena majątku została sporządzona na podstawie prawidłowo i rzetelnie powadzonych ksiąg rachunkowych i zgodnie ze stosowanymi w sposób ciągły zasadami rachunkowości obowiązującymi na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej, przy wykorzystaniu takich samych metod i w takim samym układzie jak ostatni bilans roczny, oraz jest zgodna co do formy i treści z właściwymi przepisami prawa oraz Umową Spółki.

3.
Wykorzystując możliwość art. 499 § 3 pkt 1 Kodeksu, Spółka nie przeprowadziła inwentaryzacji majątku dla potrzeb sporządzenia załączonej wyceny. Wartości przedstawione w załączonej do niniejszego oświadczenia wycenie zostały przedstawione z uwzględnieniem postanowień art. 499 § 3 pkt 2 Kodeksu.
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