Plan połączenia spółek
EKOPROD Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bytomiu

oraz

EKOSAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bytomiu

uzgodniony dnia 16.12. 2013 r.
Na zasadzie art. 498 i 499 Kodeksu spółek handlowych, spółki EKOPROD Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bytomiu oraz EKOSAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bytomiu uzgadniają następujący plan połączenia:

1.
Opis podmiotów uczestniczących w łączeniu

1.1.
Planowane połączenie dotyczy:

a)
spółki  EKOPROD Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bytomiu, wpisanej do Krajowego Rejestru Sądowego – Rejestru Przedsiębiorców przez Sąd Rejonowy Katowice-Wchód Wydział VIII Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego za numerem KRS 0000124519 oraz

b)
spółki EKOSAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bytomiu wpisanej do Krajowego Rejestru Sądowego – Rejestru Przedsiębiorców przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód, Wydział VIII Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego za numerem KRS0000281509 .

1.2.
Połączenie będzie przeprowadzone w trybie art. 492 § 1 pkt 1 Kodeksu spółek handlowych poprzez przeniesienie całego majątku spółki EKOSAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością (spółki przejmowanej) na spółkę EKOPROD Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością (spółkę przejmującą) wraz z podwyższeniem kapitału zakładowego EKOPROD Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością o kwotę 23 750,00 ( słownie: dwadzieścia trzy tysiące siedemset pięćdziesiąt ) złotych, tj. do kwoty 115 000,00 ( słownie: sto piętnaście tysięcy) złotych.
2.
Stosunek wymiany udziałów


Stosunek wymiany udziałów spółki EKOSAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością na udziały spółki EKOPROD Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wynosi 33,5263. Wobec czego za 637 udziałów spółki EKOSAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością przyznane zostanie 19 udziałów spółki EKOPROD Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością.

Nie będą dokonywane dopłaty.
3.
Zasady przyznawania udziałów w spółce przejmującej


Wszystkie udziały w zamian za majątek spółki przejmowanej zostaną przyznane wspólnikom spółki EKOSAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością zgodnie ze stosunkiem wymiany udziałów określonym powyżej w niniejszym planie połączenia. Zmiany w księdze udziałów spółki EKOPROD Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością zostaną dokonane nie później niż w terminie 7 dni od dnia otrzymania przez spółkę przejmującą odpisu postanowienia sądu rejestrowego dotyczącego rejestracji połączenia z EKOSAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością. 

4.
Określenie dnia, od którego udziały, o których mowa powyżej, uprawniają do uczestnictwa w zyskach spółki przejmującej


Nowo utworzone udziały w spółce przejmującej, przyznane w zamian za majątek spółki przejmowanej, będą uczestniczyć w zyskach spółki przejmującej od pierwszego dnia roku obrotowego, w którym zostaną podjęte uchwały o połączeniu spółek EKOSAR Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bytomiu i EKOPROD Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bytomiu. Na wypadek gdyby połączenie zostało zarejestrowane w innym roku obrotowym niż rok obrotowy, w którym zostaną podjęte uchwały o połączeniu, odstąpi się od podziału zysku za ostatni pełen rok funkcjonowania spółki przejmowanej. 

5.
Prawa przyznane przez spółkę przejmującą wspólnikom oraz osobom szczególnie uprawnio​nym w spółce przejmowanej 


Nie planuje się przyznania żadnych szczególnych praw wspólnikom spółki przejmowanej.


Nie ma osób szczególnie uprawnionych w spółce przejmowanej. 

6.
Szczególne korzyści przyznane członkom organów łączących się spółek i innym osobom uczestniczącym w połączeniu


Nie planuje się przyznania żadnych szczególnych korzyści członkom organów łączących się spółek i innym osobom uczestniczącym w połączeniu. 

7.
Badanie planu połączenia przez biegłego 


Za zgodą wszystkich wspólników, wyrażoną w trybie art. 5031 § 1 pkt 3 ksh, niniejszy plan połączenia nie podlega badaniu przez biegłego, nie jest wymagane sporządzenie opinii biegłego co do poprawności i rzetelności planu połączenia.
8.
Sporządzenie pisemnego sprawozdania uzasadniającego połączenie oraz udzielnie informacji określonych w art. 501 ksh

Za zgodą wszystkich wspólników, wyrażoną w trybie art. 5031 § 1 pkt 1 i 2 ksh, odstępuje się od sporządzenia pisemnego sprawozdania uzasadniającego połączenie określonego w art. 501 § 1 ksh oraz od udzielenia  informacji o której mowa w art. 501 § 2 ksh.
Zarząd spółki EKOPROD
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 

– Prezes Zarządu

– członek Zarządu

– członek Zarządu

Zarząd spółki EKOSAR
Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

– Prezes Zarządu

Załączniki:

1)
Projekt uchwały EKOSAR Sp. z o.o. w przedmiocie połączenia z EKOPROD Sp. z o.o.

2)
Projekt uchwały EKOPROD Sp. z o.o. w przedmiocie połączenia z EKOSAR Sp. z o.o. oraz projektem uchwały w przedmiocie zmiany Umowy spółki EKOPROD Sp. z o.o.

3)
Ustalenie wartości majątku  EKOSAR Sp. z o.o. na dzień 30.11.2013 roku

4)
Oświadczenie Zarządu EKOSAR Sp. z o.o. o stanie księgowym spółki na dzień 30.11.2013roku

5)
Oświadczenie Zarządu EKOPROD Sp. z o.o. o stanie księgowym spółki na dzień 30.11.2013 roku.

6)
Protokół Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników Spółki EKOPROD Sp. z o.o. w przedmiocie połączenia z EKOSAR Sp. z o.o. z dnia 24 października 2013 r.

7.)
Protokół Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników Spółki EKOSAR Sp. z o.o. w przedmiocie połączenia z EKOPROD Sp. z o.o. z dnia 24 października 2013 r.
